K, 7 % = N -
AN, \%, X \% & h & NG N
N % v % & % & % N
N s\’ Y
* M $=1:500
D
W —_ =
B (—) FTRAE () # LEHTH~/NMH*E
. A
?’?1\\\“' IJ\ # E I E
v
) M=) _
a5 ot SEHET  L=457. 3m
W B
szn —
H30GERETL L= = S _
SEHET L=144. 3m W=2 5m ROISEEBETL 1=279. 5m W=2.5n
¢
A 1 X
S
\\@Q/
<
KB, 3 PLAvA— 1=429.3m
H=575. 530
R B MEAH 300x300 411 2m
) X
Z
N
22 SELE HET GELE R T 1S gET BELE T 9BLE HEET 108LE pEeT
%) ) i EE T L ] L 1 L il [
X e el \ﬁ%“rJ L=22 1m L=12.8n [=15.2n (=20, 8m L=18.9m T=21.9n
\ 330
,L%L&\fi\ EA LR 5 1L AL R I AR SEEN LR R LR A LR
Al _ L J L L )
v ELR H=1. 1m) (H=1. 1m) (H=1.1m) (H=1. 1m) (H=1.1m) (H=1. Tm) (H=1.Tm) -
- e L=22. 1m L=12.8m L=15. 2m 1=20. 8n L=18.9m L=21.9m
\_:\9.3“‘
R B s - BF-300 _1=20 4n 300 _L=17.0n BE00__L20.in
3 GEEL] B2 B3 R A A ) (EZBAR) [GETT
BF'?%‘;‘\% (ﬁﬁﬁ*‘ﬁ =18, om 1210. 9m 1213, m (BEE
BT on ) _ - _
AT BF-300 BF-300 BF-300 BF-300 BF-300 BF-30
Q@, . 2 v . BFE (278) BFE (21) BFE (21) BFE (218) BE£O(2E) BF &
o AN / | I— | I | I— | I S
LA R —— & n \ Lo o o k=7 om =6 0n =60
2 KBERRUSEER & BT
% LTHEBBATACLERALT S, ron
N g; ﬁ!ﬁ%ltgiﬂ%‘élﬁU%‘ér’;ﬂ%&’éiﬁlﬂ?’éo % v N
HEA~OHO, #KOME, EAN EAR X BA N7
BRLALHECHET 3, X /E‘M” V=3 5m L=6. 4m W=4.0m (=7 9m W=4.0~5 im [=4.0m W=3
L. No. 21RO HEAKD o g N=A O
F. BERAMCEATHEET 5, -
4) I, #0, FKOEBERAOL.
RRICEHETHET 52 &4y BAn BAR BAR
1% W=4.0m [=9. 1m W=3.0~4 6m L=7.0m W=3.5~4 3m =4 On
/\ T[X #}\QS'
EH] : Bi#0T A#OT HEOT BOT ] ap BEHOT
EE /11‘41 @ (1 )HﬂERH 1:500 | o WLW (FEEEAR) (EERBAR) (EREAR) CEEEE) ([EREAR) (EBBAR)
> = A
(=) TEXE () & € CEad
TET FE~NFE . BHKT B KT HHKT Ak
" mpaT X
we| [mx] |ma| [as “EEEAR
TERBEBR %,
HBERE X
it ERAE N 1P = TEAER-EE
BEHNE 1A 3 W 13 IPEEH XEEAE VR R BRE ERA %
FEven TERTE TRL 2!732223 BP 44022.439 | 17627.134 9| e 1 2
e TeRRE & T 1P-1 43879.698 | -17640.140 | 260,000 | — o= o ;é 2 1w
& . . X S 10.339 £P 43627846 | ~17834.161 : i
X & N NS % NS A D) ‘
7 \Z A \% NV \% . O \f\ S NS




S % NP % \%& & & & % SXE
N P &, NS %, % \% % P
G 7 % < % o & 7 < \%
T & oy
$=1:500 .
1o X z L sEE %,
_ = KSS AN RS £ R i \?)|
(=) TRXE () ## LHWTH~/NHE © © XEE vER N
REAHBIZTHESERBEE L=71.0m ) ad 43999.579| _17621.883
INHFHIRX X 0y 43615.214] 17840.772
@1\\\“' 43915.675] 17634, 455
X = 43856. 098 -17668. 392
) BEER -
4 N "iEJEﬁXIEI L=457. 3m 2 43799.607|  -17708. 523
b KS2g 43744.701] 17750555
b%e RO] dfiE IEI L:279 5m W:2 5m 43690. 858 -17792. 168
A DB
. V=8 4n
X L=1.2m
(EBBFA) BF-300 (B AR A)
BF-350 BFgE (27) BF-350 .
f L=21.0m T =9.0m T L527. 0m 1 \\zg;/
158L® 168U &
f L=21.0m 1 L=27.0m !
ABLT T YMEE L=40n F—/5& L=20 BBEHE Ls=30n y
|
I
I
|
: NS
i \%
| %
J N\
777777777777777 \\%Q“
v
7
PLA v & — 1=429 3n i E
H I
b
\ BB EEIE 300300 411. 2m H i
- i
il
\ a ' _ R
R SimgET , . 88T MET \ __0SLEHET |, _ [ISUMEET | _ ELREET 1388 R T 1526 In H Bl EERT 122 50 %,
\ﬁ%/ﬁﬁlJ o n 1=15. 2n 1=20. 8m =21 9n [=16. 0n 1=18. 4m [‘j\ 2
(=) - \
RN o ; ; ull 2
1o _ - 53 SR LR SR LR L. EEFL v
az %?\“1 GEBLE EEBLR L EEBLR EEBLE AL AL 1 e REBLA
. ) L L 4L — 1ot = = —
B ERMGLR (ERL) T G=1. 1m (=1 Tm) =LA e e o {55
H=1. 1m) L=22. 1n L=15. 2m 1L=20. 8m L=21.9m L=16. 0m L=18. 4m L=26.7m m
23505 LR =Tm) 1=22.2n = i
1198 1=20.1 BF-300 LBE-300 (BESERAIL=05 0n, BF-300
-t L__BE=300 _ L_BF=300 L _BE-300 L BF-300 _L=20.4m , L BF-300  L=20.1m , L _BE=300__, L |
o 1.9 e N ) BREAR BEBHD EREA A ERBFR) BEBHA) BEEHR il EBERAR
o300 o R 1518, on £=10. om 513 1n L=12. & L=16. om Hl
= = =18. _ _ _ _ BF-300 BF-300 BF-300 -300 !
30 BT on BF-300 BE-300 ) Br-300 Br 300 i) BFE (2f) BFE (27) BFE (218) Bra o) I
P ) ) BFE (27) BFE (218 BFE (21@) BFE (278) & (28 i
/ A6 0 X = on = = [=6.0m [=6.0m L=5.0m L=10 O?E \
BA T > X
B on xR
ean x EAh = Ah 1) RKEEERNSEEHA
% BARL JAR V=3, 0m 155 0 W=3. 7~4 8nL=2.3n LTHBEAT S L2 RAET D
-3 W=3.5m L=6.4m W=4.0m L=7.9m : 2) AKBEBRRELALES THREZEET 5.
S Smi=h.0n 3) BE~OHO. #KAE,
s = . e WRELACEECHBY 5.
FeS EAN = L. No. 215D HKDO
.V — BAL e X e W3 0T B 5 o . HEEEANCELCERT 5.
SS%P fi=4. 0n L=0. Tn W=3.0~4.6m L=T. On 5. 5~ n L=4. Om 1550~ om L4 R O BIBE, H0, FAAEBREGE.
& ol » RREHETHIET 52 & oy
G @Bl X . jjﬁ
M . —_ wne S Ao S m#nr mfpoT &”W 25 KB 6-81000-11000-+1000 DB TR =
Py GEETR) BRBAR) GEET) CETE) CEE) (BEEREAR) ERENR) BREAR =2. TL—F TEGHER)
B AR =
Ca X ﬁ%HZ/H‘m EE(2) HaﬁRH 1:500 | o
BT Bk T BHAT AAT B KT BT E#AT  BEHKT BT B>
mpoT X (=) TRAER (#) # b
ERENm EEm TA~ARE
wl oa] Jma] [om
o 5
TEAER-EE LERBREBR %,
PABH | XE® YRR R BRE wan % EEHGE
B 44022439 | -17627.134 o] 1w 2 2 — X PR
1P-1 43879698 | -17640.140 [ 250,000 | — ot o] 37 a4 TERRE
& 43627846 | 17834, 161 : e
\\*\7 > ‘\«7 & S \\4:\7 %%7 \f\v
NG, A N\, A A % PN N2
\ o % A hY 2 v D 2




EERHE
EHERHE

AES

- 10°0 06795 1167795 100°0vE 10002
G¢ v96
5
=t
RE]: _n
AN s | He | e
= L :
= TN = | M® o | &
= (2L 59 joo'o 2L°99S  2L°99G  100°0Z€ 10001 m m P =
iy IHEHEE
1] wl | L[4
= ; 20°0 £1°995 161995 1000l 70001 1oool #INZ| |- - o
G 'G9§ O &
5 [ uy "
Lo < i = ®
= ; 20°0 967995 1.§799G 100°00E 10002 SLON
~ LL "G99
@
—
m_m_A ; Le°L9§ 1LE'L9G 1007082 10002 LN
[I]il=4 mv @@@
b
R
—
o
o
I - €2°895 161895 100092 10002 ELON
H 0¢ "L9G
H
= S
— ~
60°695 1607695 10002 10002 210N
£
[3)
o e
= 5
%
= 16°695 188°695 10002 100 0C LLON
) B
~ |
= m
1
—
I
; 2L°0LS  OLTOLS 100002 126 0L °ON
H 8% 695 |
mw_ ,
- £0°0 20718 7S0°LS 180261 18077 103 — I
o 9L 699 |
) .
R |
€0°0 6771LS 2SILS 007081 10002 60N .
|
%
|
|
|
|
%) ; 92°2LS 3200 92°2LS V272G 100709k 10002 80N
96 0L§| |
o
P 0821 W
I
|
|
|
. . E . |
- 00°0 L0°6LS  7LOELS 700°0VL 11978l L°ON
287 1LS |
I
|
= |
g I
. ER I
LG CLS <= looo 28'els e8ELS leelzl LeeL vas || 3s” !
SiS 1070 [8°€LG 188°€LS 100°0ZL 1000 9ONT| T EV e I
3 T ms W
[~ na
- 7 |
= ; 10°0 82°YLS {62°VLS 100°0L 1000 0001+ 0N ,
£ g G0 "€LG |
o |
: 00°0 89 VLS {89VLG 100001 10002 50N I
= 6y €LG |
£ [
@ ,
< I
< |
— |
I |
— =5 ; 00°0 L£°GLS {LE'SLS 70008 100702 VN |
mm ON €LG aygo ¥ SLS |
=l N2 |
H Sk |
] 20°0 86765 ,
2 o
[I]i1=4
I
|
- 00°0 29°GLS 179°8LS 10009 1IE6 €N |
L0 ¥LS !
I
|
: €0°0 29°GLS 1S9°GLS 16905 169701 1708 1 |
60 LG 00°0 £9°6L9 _,
I
|
p 00°0 €9°GLS 7€9°8LG 700°0F 100702 ZN I
8l VLS !
; 10°0 v9°SLS {€9°SLS 10002 100 LN
¢E VLS
098 05'8 {05 8+0 ON
S K89 548 00 0 99°GLS 759°GLG 1009 00°9
%K i
=G % ¥9°6LS 1000 00°02 0°0N
X
HE
)
2
% %000
@ 85°6L§ 100°0- 1000 2dg uoo
s[ T T T g T T T Tsl T T T Te[ T T T Tsl T T T Tel T T T Tsg|r— T
E g 2 2 2 8 oo G| B FE W) MR & -~
g = H H || = ;] . &0
- bR 3 =
i & i 1 it £ o B = B | e




VCL=50m
VCR=1400m

€L 199
0€ 299
€8 €96
79 €99

G¢

79§

279.5m  W=2.5m

BT L

T
X

i

RO1Z3&E

b

Xl
_I_
H
t

2.5m

457.3m W
24000

HET L

B

i

%

G€ "G99
LL "G95
G 996
0¢ 'L9G

e

5

¥

B

R

wm
8% 694
9/ '69G

ne ‘nin

[
H 1S
| B
MM‘
HIK| ®€H
Wle|l %] |BIEEEE
@ | &< M| |
pid ME @ | B ||
B = mE oy [ 8| |
| | | K|
|y | B
S| g | KE 24
®| ¥ = "
& [
M
— o | &lH
kAN W[ 9
2 [ L
d ¢ & B R
-
96 967195 19¢°L87 19E°LL 2d3 uoo b
66 [
2 11729 10002y 10002 12 0N
60°0 58
80°0 g €97795 1007007 100 00% 02 "ON
00°0 00086~ 9dL
92 92°€95 100708 100 0¢ 61 °ON
S|S
[
N
i
— 80" 90795 100709 1008 810N
34 I 95 00 25€ 00°¢Cl 00°Z1+LLON
1070 06 16495 100°0VE 10002 LL°ON
Vo . . .
L L 7L°695  100°02€ 10001 91 "ON
//
200 €l G1°995 10070k 1000L 00°01+5
200 g 57995 100°00¢ 100 0¢ S1°ON
e L£°L95 100°08Z 100°0¢ ¥1°ON
x4 61895 1007092 10002 €1 0N
60 60°695 100°0¥2 10002 Z1°ON
16 887695 100022 10002 110N
-
-
L 0L°0LS 1007002 126°L 01 "ON
|
|
€0°0 20" S0°1L5 1807761 18071 103 I
|
|
|
|
€070 6 26715 1007081 10002 60N
|
b
|
|
|
|
9z ¥2°2LS 100091 10002 8 ON




X[ s =1:50

NO. 16 (R &)

TLFv R b LEIGEE
B AKER T & I8

C_imH 0.0m2 Lt tkmER  0.0m
Cl:ERiE 4.3m2 L2 EEEE 1.2m
B2 1R L 1. 1m2 WOEEREEE  2.2n

Wi EE SRR 3.63m

WO: &K E iR 18 0. 6m

DL=560. 0

RET (BEFHET A2 2 20F)

HEET (BEMEMET 23 220) t= 5cm
LTERET (HERAERE 40-0) t=20cm
TRESRT (BEY 5y v—F > 40-0) t=36cm

7 % 8
7~ =]
GH=568. 19
FH=568. 23
9750 300
7250 2500 300
750 3000 3000 _ 500
e HiR HiR _‘%E HiE
_BERAIA 300300
PLAYH H-50
[GEE
CL 2.00%
//M/_V/ |

RET

(BEMMET 23 13)

DAL

TLEr R b LB

BR 3R A KRR 14 218 1B

t= 3cm

BT

(BEYV v v—F > 40-0) t=10cm

BELNMBE (BEYV S v v—F 2 40-0) t=15cm

e t
PR
XK % mn HB
GH=563. 26
FH=563. 26
300, 12750 300
10250 2500 300
750 3000 ) 3000 3000 _ 500
R iR BIER HiR iz Y el
B EI AR 300 X/300 i ¥
PLAYA H-]50 J
HED
2.00% CL 2.00%

E-3zh (BEBHET 23 V20F) t= 5cm
HEET (BEBEMET 23 220) t= 5cm
LEBAET (HERERE 40-0) t=20cm

TEREET BE£95vyv—5> 40-0) t=36cm

RET

(BEMMET 22 13)

M AL R

TLF¥vR b LEER

BREE AKER T & I8

BOR B TR
¥
HERE SHE I @ g f3 H7 £ 8882 &M
= 0.7543.00+3. 0040, 50+2. 500,75 m B £ g 4
e o T 53 g :
BEtEE 40 L RLES.
&NEE 90 m R \fitkaE 5.5%
) B | 5.5 HEEE 2.0% m 8 7.3~9.0m
#H " Rl m |rrorLrEE
HEERERN HEHEHEE (H18)
(1) SBEHHTS0KEE 18 1 SRERE o g |(0) ARy AL 0RR
N No.2 No.3
© &8A0CERE [ et -
(4) B CBRIE (5) B3R 50 on
(6) HREHHE BIEE k3
(1) BEE PLRE (8) BEE BIRME
. TARRE . TABEE
HitCBRELY | (Emmmy 2% on BHCBRIESY | ipgmw) 2 cn
@ @
AHERLY % EHELY %
@ @ @ @
x B I 5x100=50 |k B I 5% 1.00 = 5.00
@ & @ @
2 B I 5% 1.00 = 500 i B I 5x1.00 = 5.00
@ @ @ @
TEREI 0 %03 = 1.00 TEBEI 20 %035 = 7.00
om on on om
_— TER&I 3% x 0.25 = 9.00 TRBHEI % x 0.25 = 9.00
om on on om
i [ 26.00 it 66 2.00
- o R o
& it 6 & i 6

KRHOBR3. 041 & AHEMAEERL TV S, TROREKERBL, HBREBLEBACRE L, FEHOREY
IHERRERETAL0LT A, HERMRERIHETIZRITACL.

XETREOGEERE. BIHTRORFER3 0MALA D4 BKET, BRELE=1. NTHA T & EMRIHH
CBR=3.0h& L, BERAEARRL TS, BRELHOTRRAGERFERAICRE L, BERRIOV TR
BERTHLEITHC L.

NO. 15 (HKEUErE)

CRIE 3. Tm2 L BEEEER

SiEEt 0. 6m2 L2:EEEE

BEBET  0.4m2 W EERERE

HERL 2. 2m2 Wi EE
W2: S EHE

WO: 4R R R 8

0.7m
2.2m
0. 4m
0. 40m
2.10m
0.7m

t= 3cm

BT

(BEYV v v—F 2 40-0) t=10cm

ELMBIE (BEY S v v—5 > 40-0) t=15cm

. = Jitt

PHREE B - R2XMHE XBRE IF

y

§%H5/” 185 05 ‘HERH1 50

(=) TRAE (f) &
LET THE~NFHE

x| |ms[ ez

tEREREBR

B EEHHE
mEtait BERTE
ARSI TEHHE
WESH AN




L BYEE REAR (1) s=1:10

ISLEHRTIRAR 201

[\
o N A ° S
© © o & o ©
ISLRERT (=93 In
H=1750 H=2000 H=2250
31117 10@2000=20000 N 15@2000=30000
1100_, 15@2000=30000
FH=575. 64 FH=575. 62 FH=575. 60 =
FH=575. 58 FH=575. 31
8
DL=573. 000 DL=573. 000
R R (8%
.0h < 1] v .
AW mE $=1:30
= 1 v = 1] KV
ISR EETREAR (£02) 25 L BB T R .
A0
QQ.b‘ Y ) \\Q»‘o ‘\Q.B < S
1ELEET  1=91.3n , 25 L RERET  L=17.9m |
H=2250 H=2000 H=1750 H=1750
15@2000=30000 . 5@2000=10000 2000 17900
1900 _, 8@2000=16000
FH=575. 31
FH=574. 62 S
FH=574. 22 FH=573. 82 %
FH=573. 76 |
E
“‘ BMEELAL
B2 s U— k| (J5-8-4088)
THEEH
100_| 10 B o] 100 + OREERSE ¢ =30°
TOHEMGLEHESE v =19. 0kn/m3
FKE T (I E) EERALEGERE HABRINER (BEH)
DL=570. 000 DL=570. 000 HETHE GERI0NLY)
H B " HRER
- 517 - - o B TS ] "%
= 1] [V = 1] v mm mm mm g
31FL§:EEE§J:EEEﬁ!l 41FL§:EEE§J:E§Bﬁ!l ™*) m*) m?) m?)
1750 AT 1225 120 1498 0. 368 1.425 2.00 16.25 _—
A ?
© © 2000 AT 1400 120 1785 0. 420 1. 600 2.00 18.00
2250 AT 1575 120 2144 0.473 1.775 2.00 19.75 _—
3SLEERET L=19.8m ASLBHRET 1=22.2n
H=1750 H=1750
19800 22200
1800 _, 9@2000=18000 1000, _1200_, 10@2000=20000 ]%~4%L¥%§§§i§§
R (K)
H (mm) L (m)
15 25 35 45
FH=572. 20 1750 1.0 1
1750 1.1 1
1750 1.2 1
NFEIE
1750 1.8 1 SHTEE B - RE2XME XBRE IF
1750 1.9 i 23 () ene awaofar] ==
__ DL=569.000 A () _ DL=569.000 1750 2.0 1 8 5 10 (=) TRAR (%) #
EET FR~HE
2000 2.0 15
mﬁ‘ ‘aﬁ‘ ‘EE‘ wit
2250 2.0 15
ERRBEEHHR
EBE
) LEIHCERBROEHNETRAHRRECE YRETH L, S i
2. HEMBOZHE AL, 300KN/m2 ERHKET S, MRS TEHE
IXBANHEVEAE. NOEBBALBET L, RESH FERIE
LEEOELD L R, WERAGANS DOTIRNNNE C TLHBEEBRT 5.

5. LEEEDTE, ERINEFSERETHD.




L B REAX (2) s-110

SSLEBERT R 5L R TR

g‘%&ﬁﬁ S=1:30

Q
@_q < D © B W >
ﬁ
SELEMEET L=22.Im 6SLEHEET L=12.8m
H=1750 H=1750
22100 12800
1000, _1100_, 1082000=20000 800, 6@2000=12000
=
FH=571. 44
FH=571. 00
FH=570. 70
FH=569. 92
o
3
ot
DL=569. 000 DL=569. 000 S
J
o - N BEELEZL
AKX b (30 87 LYy Y — k| (j4-8-4088)
100_| 10 B 00 | 100  EE&H
TORNEMERA =30
TOEEFEESR r =19. 0kn/n3
= W 5% = 1 47 B =
TELR R T REE SELEERET RHEAR
o o =
ERALEEE ERIHER (3FH)
HETHEERINYSY)
HIERF
H B T
7
d wEa A LB R wo#
TELEEET L=15.2n SELAERT 1L=20.8m (mm) (mm) (mm) (kg)
F=1750 H=1750 *) m*) (n?) m?)
15200 20800
1200_, 782000=14000 800 , 1002000=20000 1250 AgAF 1000 100 957 0.300 1.200 2.00 14.00 —
1500 A2AT 1050 100 1n 0.315 1.250 2.00 14.50 _—
1750 A2AT 1225 120 1498 0.368 1.425 2.00 16.25 _—
FH=568. 24
DL=565. 000 DL=565. 000
5~65 LEBEEHER
A (K)
H (mm) L (m)
58 62 1= 8 95 108
1250 2.0 3
= 1) {7 v = 1] {76 Y
95 LR R T R 105 LB e T R A 1500 o |
® 1500 2.0 5 7
\%*\Q'
o> o2 o 1750 0.8 1 1
1750 0.9 1
1750 1.0 1
1750 1.1 1
9SEIEET L=18.9n 108 LA HET L=21.0n
1750 1.2 1
H=1750 H=1500 H=1500 H=1250
8900 5@2000=10000 15900 302000=6000 1750 2.0 10 6 7 10 4
900_, 4@2000=8000 1900 _, 7@2000=14000
FH=567. 39
119 120 121 FHE566.56 FH=566. 14
/NEE TR
SHTEE B - Rexfte X@BRE IF
_ DIsSe5.000 _ DiSes000 w3 (| eae spmolsr] ==

(=) TRAE (f) &
LET THE~NFHE

mﬁ‘ ‘aﬁ‘ ‘EE‘ wit
L EREEHH
EE) L EIBCERBBOXENETRARARRECLYRBET AL, SEHEHE
2 EBBBOXIEAE. 00KN/m2 £RALT 5. Pry—
LXBANELMBAE, REEEBALBETI L, = =
S EBOEL L REE G, WERAEANS ONOTERNNNS C TLHBEEHET 5. RERA EERHE
5LEEEO TR, REIHBRSEETHS. HEERH FERITE




DL=561. 000

L BYiEEE BRI (3) s

ZAEBTER  s=1:30

NEL BT REEAR 12ELBEETRER N

\‘LQQ
Q, 5
o ‘\Q_\\ © A © AR =
NELEERET L=16.0m 12851 BT L=18.4n SV
o
H=1250 =l
H=1250 =
16000 18400
862000=16000 1000 1400 862000=16000 <
o BEELEL
FH=565. 730 LYy y— | (H-8-40BB)
E564. 910 100_| 10 B 00 | 100
FH=564. 150
148
BAh
DL=562. 000 DL=562. 000
FAKBEXRG (e
= 1] 'V = 1] {76 v
135 B R T R B 145 BUpEEE T R
Al A S S
© W W W
13SLEERT  1=26.Tn 145 RIERET  1=22.5n
H=1250 H=1000 H=1000
18700 462000=8000 22500
1000 _ 1700 _, 862000=16000 1500 _ 1000, 1082000=20000

FH=564. 150

FH=563. 270

FH=562. 130

1000,

FAKBEXR G (hiE) DL=561. 000

3 = 2 {4 BRI S
EMALEGE ARINER (3E0 NE~ 4B REEHRER
ERTIHEGERIONGY) H (mm) L (m) e
H i B n URER - g 128 138 145
i HEa W TS snn ®
(mm) (mm) (mm) (kg) 1000 1.0 1
(D) @) m?) @) (;; % “ )
1000 1.5 1 Z
1000 A4 T 800 100 684 0.240 1.000 2.00 12.00 — == 9
1000 2.0 4 10 jj’— :I
NFEIX % m >(
1250 A4 T 1000 100 957 0.300 1.200 2.00 14.00 —
1250 1.0 1 1 | SHTEE BK - ReXHE X@RE IF
1250 m i §%H8/”‘Lﬂw;‘ EBE(S)‘%RH R
1250 1.7 1 (=) TRAE (#) &
EET TH~IFE
8 8 8
1260 2.0 F)TE‘ ‘E%E‘ ‘!’EE‘ wit
) | EIHCAREROEENE TRRFRBSC S VERT L, LEREBHHT
2. EBEMBOXFEAG, 300KN/m2 FREAET S, EEEHE
LEXBANHBVBAR, HEEEBRALBHTE L, Fr&it ERE
L ESOE L RERS. RBEAEANE DOTIRNMNNE C TLHBBEBET 5. __ i
5 LREROTH. ERTRRESEBTS D, ARRH EERIE
WERA ERAE




155 L8 fkRE T R

155 L BT 1=20.9m

900

H=1000
10@2000=20000

FH=565. 35

183

FH=564. 80

L &R RER(4) i

\Wx\‘l

FH=564. 29

165 B e TR

16SLEBET L=27.0m

H=1000
5000

H=750
22000

1000,

2@2000=4000

11@2000=22000

FH=563. 95

FH=563,13

ZAEBER  s=1:30

100 30

200_

BEELZL

HLaryy— b (FE-8-408B)

B 00 | 100

5. LEEROTE, ERINBISEBETHS.

AKBE S (GhaE)
DL=560. 000 DL=560. 000
155, 165 LA RMER
FH(K)
H (mm) L (m)
1558 168 N s =
ERALEERE ERIHEXR(EE)
11
750 20 ERTHE GERINSY)
1000 0.9 1 H > B T RAEE
i BEUIN Wh-+ HLER E-37-2 o=
1000 1.0 1 (mm) (mm) (mm) (kg)
m®) m*) (m?) m?)
1000 2.0 10 2
750 A4 T 600 100 499 0.180 0.180 2.00 10.00 —
1000 AL T 800 100 684 0.240 1.000 2.00 12.00 —
2HR(15~168) L 2EBRHER
Y (F)
H (mm) L (m)
1= Py 32 12 55 62 k= 85 95 108 1ne 128 138 148 158 165 &t
750 2.0 11 11
1000 0.9 1 1
1000 1.0 1 1 2
1000 1.5 1 1
1000 2.0 4 10 10 2 26
1250 1.0 1 1 2
1250 1.4 1 1
1250 1.7 1 1
1250 2.0 5 3 8 8 8 27
1500 1.9 1 12
1500 2.0 7 1
1750 0.8 1 1 2
1750 0.9 1 1
1750 1.0 1 1 2
1750 1.1 1 1 3
==
1750 1.2 1 1 2 INHFRIE % ﬁ’@.
1750 1.8 1 1 SHREE B - RLXME TARE IF
=9 " i _
1750 1.9 1 1 §’7H/ﬂ‘@mg EF’EWH*@RH Bw
1750 2.0 16 8 9 10 10 6 7 10 4 80 (lga;ﬁﬁii{i;ﬁ
2000 2.0 15 15 F)TE‘ ‘E%E‘ ‘E’Eﬁ‘ )
2250 2.0 15 15 +EEREHH
EERNE
EE) L EIBCERMBOXBNETREARRSECLYERT L, BEHfiE
2 REMBOTIENE. 00KN/m2 EHALET B, RS FERIE
LEBANHANSAE, AEEEBEEBBT I, FEen -
4 EBOEL L HEEE, BERNEANS DO TEIRNNNS C TLREBEERRT 5. pE= EERHE




A - *#7](%*%)5 $=1:10

PLAYAR— BHHEAEAE HEA RUFITVY)a—LA
(B200-H150-T150) (300 x 300) (BF-300 - BEEx & %I A)
420
50 200 150 1
60 300 60 400
50 300 50
o 30 =
2 0| (=
o 7 2 \ |
ElN Rz, B
3 d 2 AvnR—kavsy—+ ol 8 260
Ei 7 2 o (18-8-25BB) 3 <
v 8
S g R—Ravyy—+t of——
HEEELSI RC-40-0 ER (18-8-25B8) = ) 1
o 8 RC-40-0
430 50 o2 ‘ l
480 o ‘ ‘
= RC-40-0 }
- 70, 300 70 ABELZL
440 1:3
75 420 75
50 570 50
670
0m LY HEXR om HY HEX 0m HY HEX
H B I Hi | % ® ® B BO® HiE | % ® B B % Hig | % 2
AEELZL 1:3 m? 0. 086 AnN—Fravy)—+ 18-8-25BB m? 0.15 BEELEL 1:3 m3 0.09
Bl RC-40-0 t=10cm m 2 4.8 N—=Z2avy)—t 18-8-25BB m3 0.29 HERA RC-40-0 t=10cm m 2 4.4
PLAYE—(HER) B200-H150-T150 m 10.0 X R B AR RC-40-0 t=10cm m? 6.7 RUFIYa—L BF-300 (BEx@EFIA) m 10.0
@ m? 1.0
FL—FUoE %38 MA300& 1=0.5m 3 2
E Y %38 MA300& 1=0.5m 3 8
B R AERAE HEWTA 300 x 300 m 10.0
RNOFTYa—L
(BF-350 - BEEX &I A)
470
60 350 60
8 300
.
=4 I 1
8 RC-40-0
2.4 345 [2.5 \GAEELZIL
490 1:3
(ZEHX)
= ﬁ’_
SHTEE B - REXME TERE IF
w5 Y [m - srmuamfer] 110
0m Y HEX () TRAE (%) #
A B "% B | H & LBH TH~/MNHE
WEELAL 3 wd | 00 x| |ms[ [mz| [ms
EWRE RC-40-0 t=10cm n 2 4.9 -
RoFI)a—L BF-350 (BLERAFIA) m | 100 LtEEREBEM
. EEHE
BHEH RERAE
HERH FRENE
RAERH FREENE




SKHEER

15 &K ¥ $=1:20

FEE ¢—-C D-D
C D 900
w w 150 600 150 sL—F 5% ? m
900 (BER, @E) ‘ ‘
150 600 150 vssz.‘oe 1400
FL—FurE 200 1000 200
(BERm, @) FH=561. 67
_ N —
2 S /
-|'_ —i 2 ® é) VP-D300 | FH=56]. 41 | s }‘
—— T —_— T g
LBb AETEET By = I EL@ | SL—Fv5E
88 < soxs0 | || | 8] wser26 | =V BER. W8
—_— | 8 18-812588 r S \ I F
]
A s Lr—- A 8 Re-40-0 = ——L—-L—— =
s I " | | o —
|| g{} || 900 I | PR
| g | 1000 ol o BB Y 5 X
a 2l s | 500 x 400
= = = —
1=V g
‘ ‘ 13 = | T —1 §
c D g0 P TR N R
8 -
< .~
=
&8
G H
= *p = =
A—A B-B ISEKHMBEHE
1) 224 y— b (18-8-2588)
900 V = 0. 90X0. 90X0. 95-0. 60X0. 60X0. 80
(0. 42X0. 44X0. 15) - (7 /4X0. 3187X0. 15) = 0.44 m3
150 600 150 SL—Fvis
GEA, @) PR E—E F—F
‘ A = 0.90X0. 95X4+0. 60X0. 80X4
v562.06 (0. 42X0. 44X2) - (7 /4X0. 3187X2) = 4.8 m2
T
g | IR T s
300x 300 | 200 1000 200 HL—FosE
g s HTL—FUUE (LR, 600X600, HiEM, ME) /" (H5ER, @A)
g 8 Nz
i V562,06
FH=561. 67 v}
gl o 8
2| V[561.26 FH=561. 41 I o
3 18-81-2588 - -
g
2 RC-40-0 ol 7 |
] : g
3 = BBAY Y 2
= _FH=561. 67 500 x 400
900 s | ==
1000 © 3
2
V561,06
2 18-8] 2588 \ FH=61.40 | \FH=561.31
= RC—‘AO—O
I
1400
1500

255K s=1:020

1400
200 1000 200 HL—Fvu%
(HEM, @8)
V562.0 |
o I n L |
g
S _ FH=561. 67
s
g
3
S N
ol € == | ve-b30o
= ———
S R#E8
8
2
2
561,06 FH=561. 40
2 18-8-25B8 \ FH=561. 31
s
g Re-40-0
I
1400
1500

2S5 RKMBEFHE

1) 2 vy Y—h(18-8-25BB)
V = 1.40X1.40X1, 15-1. 00X1. 00X1. 00

~ (7 /4%0. 3182X0. 20) - (0. 40X0. 475X0. 20) - (0. 68X0. 58X0.20) = 1.12 m3

2) B
A = 1.40X1.15X4+1.00X1. 00X4

- (7t /4X0. 3182X2) - (0. 40X0. 475X2) - (0. 68X0. 58X2) = 9.1 m2

3) £ BEF A (RC-40-0, t=20cm)
A = 1.50X1.50 = 2.3 m2

HTL—FrTFE (ELAK, 1000X1000, HEMA, #ME)

N=1#&

S RHER (ZREM)
N=2%K

- i

SHTEE BHK - R2XMAE XERE IF
§%H”/”‘$ K B IZI‘HERH B =

(=) TRAE (f) &
LET THE~NFHE

x| |ms[ [mz| [ms
LERBEBR
- s,
ik BERAE
AEh TS
mEn A




